

# 南洛高速怀远段 20 余辆车相撞

## 事故系大雾导致,已造成3人死亡,24人受伤

星报讯(潘磊 记者何曙光 王旭东文/图) 昨日凌晨,南洛高速公路231km处发生一起20余辆车连环追尾特大交通事故,截至记者发稿时,事故造成3人死亡,24人受伤。

当天凌晨,大雾锁住了怀远县境内的南洛高速。6时18分,怀远县消防大队接到报警,称南洛高速公路洛阳方向231km处发生车辆连环相撞事故,多名人员被困。救援人员迅速赶往事故现场施救。

记者在南洛高速公路上看到,大雾使公路能见度不足10米,大量车辆被堵,消防车无法继续向前。最终消防人员携带救援设备跑步赶往事故现场。

“当时我们都在睡觉,是在车辆撞击中醒来,有的车上的乘客受伤人数很多,很严重,地上到处是血,我当时看了都很害怕。”

一名张姓的女乘客回忆事发时仍心有余悸。另一辆车上一位司机告诉记者,当时雾气很低,大雾盖住前面的路,根本看不清前方,所以导致车辆发生连环相撞。

救援中,记者看到有一辆货车与一辆客车“挤”在一起,货车上有3名小孩子和2名大人被困,随后救援人员利用撬棍打开车门,纵身进入驾驶室内将3名小孩子一一抱出。所幸3名小孩子和2名大人被困只是受到一点轻伤。大客车上53名被困人员也被消防官兵成功救出。

在另外一个救援现场,一辆大客车被两辆大货车夹在中间,客车司机双腿被卡,随后消防队员爬进车内,利用液压撑杆找到支点,将客车内被困司机被卡部位的空间一点一点地扩大,但伤者的双脚还是被下面的变形铁片卡住,救援人员只能取来



剪刀将伤者的鞋、衣裤剪开,然后将伤者的脚一点一点地抽了出来,才将伤者救出。

记者了解到,蚌埠市怀远县消防大队

消防官兵在其他乘客和附近村民的帮助下,经4个多小时全力救援,事故中的24名伤者被全部成功救出。

# 清晨高架下遭遇不测 投递员未能送完最后报纸

## “12·15”重大交通肇事逃逸案告破,肇事司机被抓获

星报讯(芮峰 周征武 记者 鲁龙飞) 清晨5、6点,当大部分市民还在温暖的被窝里时,30岁的送报员丁某某已经忙碌地穿梭于大街小巷送报纸了。可是,去年12月15日这一天,在金寨路高架桥经开区下口处,被一辆大货车撞倒在地的他,再也没能送完最后几十份报纸,肇事司机当场逃逸。昨日,合肥交警支队经开大队召开新闻发布会,随着肇事司机何某被抓获,“12·15”重大交通肇事逃逸案成功告破。

2010年12月15日6时35分,合肥经开交警大队接到报警,一路人路过金寨路高架下口看到一个骑摩托车的人躺在地上,伤情不详。值班民警立即赶赴现场,开展现场勘查,并协同“120”组织抢救伤员,但伤者经安医二附院抢救无效当日死亡。经查死者叫丁某某(男,30岁,舒城人),为安徽至诚报业的送报人。

通过调查过境车辆、查看监控录像、走访目击者,警方最终锁定鲁QH0685大型货车为涉嫌逃逸车辆。

1月21日23:55,专案组在高速金寨路上道口处将鲁QH0685逃逸嫌疑车辆驾驶员何某抓获。

昨日下午,合肥交警支队经开大队召开新闻发布会,通报了案情的侦破情况。在经开交警大队,记者见到了受害人丁某

的妻子鲁女士。据鲁女士介绍,“丈夫才30岁,是家里的顶梁柱”。鲁女士称,丈夫的离世对这个贫困家庭来说无疑是雪上加霜。

鲁女士介绍,如今家里只能靠她每个月打工挣的一点钱,来养活年岁已大的公公、婆婆以及10岁大的儿子。“如果肇事司机当时能够停车下来看一下,或许我的丈夫还能抢救过来”,鲁女士哭诉道。

# “创先争优”推动教育科学发展

## —灵璧县教育局工作巡礼

### 灵璧县教育局开展创先争优暨“双争”活动动员大会



多年来,灵璧县教育局在灵璧县委县政府的正确领导和支持下,认真贯彻落实县委、县政府的工作要求,以科学发展观为指导,以“创先争优”活动为契机,以“谋教育科学发展创先进、办人民满意教育争先锋”为活动主题,以“推进教育科学发展、提高教育教学质量、全力实施民生工程”为载体,努力实现“推动科学发展,促进校园和谐,服务师生员工,加强基层组织,发挥党员作用”的活动,实现了全县教育的健康发展。

#### 创新质量管理机制,教育教学质量稳步提高

坚持进行学校管理和教学常规工作检查,强化教学要素和教学流程的调控,严把“备、讲、批、辅、测、评”等关键环节,做到细抓常规、严抓过程、实抓考评,精抓教研,提高了教育教学水平和管理效益。提出“以生为本”、“以学为主”的教育教学理念,着眼于学生“学会生活、学会学习、学会做人、学会合作”的教学思路。打造教研工作平台,促进教师专业发展,大力开展专题研究,推动教学质量提高,深入全县中小学开展教学调研活动扎实开展质量监测。

#### 确保工作有效落实

#### 扎实推进民生工程,教育惠民落到实处

认真贯彻落实县委统筹城乡发展的工作部署和要求,不断推进城乡教育协调均衡发展。根据《全县中小学布局调整规划》,2010年继续对办学条件差、教学质量较低的中小学进行调整,共撤并完小28所、初中9所;积极实施校舍安全工程在2010年度市校安工程工作考核中,该县取得了第一名的好成绩。及时、足额拨付中央和省拨付农村中小学义务教育经费6384万元;对全县义务教育阶段公办学校学生免费提供教科书,折款1350万元;对3935名义务教育阶段家庭经济困难寄宿生提供生活补助费共2702万元;同时对中职国家助学金发放足额及时,该县2010年春季、秋季学期分别有3903、3031人享受中职学校国家助学金,2010年春季、秋季学期分别有1188、1094人享受中职免学费资金。

#### 多项举措并举,努力提高职业教育发展水平

积极采取多种途径努力保证职业教育招生规模,积极采取校企合作、联合办学等形式增强职业教

育的吸引力,同时引导各职业高中在招收高中后、初中历届毕业生生源、采取非全日制学历教育等方面多下功夫,多措并举应对招生困境。并积极争取职业教育项目。竭力丰富职业学校办学形式突破了传统教学模式。对职业高中骨干教师加强培训。

#### 强化建设管理,寄宿办学水平逐年提升

1、实施精细管理,做到“五个落实”、“三个到位”  
“五个落实”即着眼于“规范”,落实于过程:创建安全有序的寄宿家园;着手于“细节”,落实于以人为本:营造寄宿生生活和学习的温馨家园;着力于“活动”,落实于成效:创建愉悦奋进的寄宿家园;着重于“平安”,落实于责任:创建绿色交通线;着重于“习惯养成”,落实于训练:创建以“五自”能力为目标的寄宿家园。“三个到位”即领导重视,留守关爱工作落实到位;寄宿制学校建设速度快、质量高,相关工作开展到位;校园文化浓厚,寄宿办学管理到位。以皖北家庭教育现代化实验暨全市留守儿童关爱工作现场观摩会”为契机,进一步提高寄宿制办学水平。

#### 2、紧紧围绕四个“强化”,扎实做好学校安全工作

一是强化组织领导,完善工作网络,做到学校安全层层有人管,事事有落实;二是强化制度建设,落实工作责任,做到学校安全一级抓一级、层层负责、齐抓共管;三是强化宣传教育,构建平安校园;四是强化工作措施,杜绝安全隐患:切实加强校园安全防范,全县各中小学想方设法加大投入,全面推进校园技防设备建设,共安装视频监控摄像头73套,监控探头805个,周界报警10套,配备专职保卫人员50名;注重校园内部安全管理,加强对学校体育活动安全,食品卫生安全,春冬季传染病的防控工作,易燃易爆危险品等宣传教育,开展消防知识讲座和消防演练,增强师生的防范意识和自护、自救能力;大力开展校园周边环境专项整治。确保该县中小学安全工作万无一失,杜绝重特大安全责任事故的发生。

#### 紧抓事业发展的支撑点,队伍建设不断加强

进一步加强教师岗位管理。根据学校岗位要求,及时做好教师调配工作和清理了在编不在岗人员。建立完善考核机制,充分发挥绩效工资激励和导向作用。做好教师资格认定工作,严把教师入口关。继续做好教师职称评聘工作,做好高校优秀毕业生引进,共招聘硕士研究生16人,同时加强中小学教师和校长培训工作

#### 进一步强化落实,校园文化建设强力推进

积极推进“五园同创”战略,开展校园文化建设提高年活动,并提出了较高又切实可行的建设目标,即通过提升校园静态文化(含校园环境文化与校园精神文化)品位和创新,丰富校园动态文化活动,逐步构建具有灵璧特色的校园文化体系。并对校园文化建设加强督导,务求实效,促使建设工作不断向前。

#### 注重作风建设,提升教育发展的外部形象

一是进一步规范学校办学行为,杜绝乱办学、乱收费、乱补课现象;二是深化办学体制改革,促进民办教育健康发展,完成对各社会力量办学单位的年检工作;三是认真抓好纪检监察工作,抓好党风廉政建设,做好群众信访工作;四是加强招生考试工作的组织管理,有力保证了各类考试的顺利进行。五是大力开展师德师风教育。六是深入开展送温暖和帮扶工作,解决该县部分特困教师、劳动模范及先进工作者和部分困难校干的实际困难,积极开展“金秋助学”活动,资助困难职工子女上大学。

